

C罗取悦外甥出“壮举”
花1万英镑
买辆双层巴士



C罗竟钟爱双层巴士

曼联7号跟伦敦经典的红色双层巴士可谓有缘。前任曼联7号贝克汉姆在北京鸟巢与双层巴士同时现身,用这个经典标志将全世界人民的目光从北京带到了伦敦。现任曼联7号C罗更绝:他想买辆双层巴士!

C罗素来有惊人之举,但把一辆巴士停在自己豪宅的想法难免还是有点让人想不通。原来,目前人在伦敦准备欧冠半决赛的葡萄牙人认为,双层巴士是整个英格兰的象征:“对我来说,我在来到英格兰之前,对这里的唯一印象就是双层巴士。”C罗说:“我的外甥和外甥女一定会喜欢,所以我想给他们买一辆。”但英国媒体不怀好意地开他玩笑:驾驶速度能够达到205英里/小时的法拉利会出车祸,那也的确是该考虑一下速度远慢于此的巴士了。

据密友透露,C罗将在近期以1万英镑左右的价格,将一辆红色双层巴士放入他价值400万英镑的柴郡豪宅当中。如此“出格”行为可会惹来邻里纠纷?金球先生的一名邻居对此不以为然,他开玩笑说:“我们听说了,如果是真的,那这可是我们这个社区的第一辆!我们很好奇他是否会顺道带我们到超市去,但我想他大概不会吧!”千龙

国足81人大名单 江苏仅入选一人

这棵独苗叫任永顺,还是个山东人



任永顺

随着国足主帅人选正式公布,新一届国家队的组建工作也正在紧锣密鼓地进行之中。目前,足协已经给高洪波提供了一份81人的大名单,足协内部人士告诉记者,江苏舜天仅有1人入选大名单,那便是中后卫任永顺。

“顺子”二进大名单

拨通任永顺的电话时,他刚刚结束训练。当记者把这一消息告诉他时,“顺子”有些惊讶,“是真的吗?还没人告诉我。”当得到记者肯定的答复后,“顺子”坦言:“如果真能进国家队锻炼一下,对我的帮助肯定很大。”

年轻、身体好是“顺子”最大的资本,他才24岁,身高1米85,体重180斤,作为中后卫,“顺子”的身体条件没话说。“顺子”是从鲁能足球学校走出来的球员,在山东鲁能踢过球,后来因为位置被外援压着,无奈跟着裴恩才来到武汉,后来又转会舜天。

当国字号球员,“顺子”不是第一次。国少、国青都留下了他的身影,2006年,朱广沪也曾把“顺子”招进国家集训队,后来因为鲁能有比赛,“顺子”遗憾地与国家队集训擦肩而过。因此,足协方面对年轻的“顺子”是有印象的,况且国足主帅高洪波还是“顺子”的昔日恩师,高

洪波曾带过国青,“顺子”当时便是他的弟子。2007年,高洪波执教厦门,“顺子”差点便随恩师去了厦门。

选人标准以年轻人为主

“五一”期间,高洪波与恩师徐根宝在北京见了面,并与足协相关方面协商如何组建成一届国家队,徐根宝的建议是,老中青结合,但以年轻人为主。选老将是为了备战亚洲杯预选赛,毕竟用他们的经验可以带一带年轻人,但国足未来重点肯定是2014年巴西世界杯,老将多了,届时未必派上用场,“举个例子,1981年年龄段的球员,到了2014年都33岁了,还能打世界杯吗?”足协内部人士告诉记者。

因此按照这个方向,这次的国家队将以1985年年龄段的球员为主,同时兼顾一些1989、1990年年龄段的球员。1985年年龄段的球员恰好是杜伊时代的国奥,像蒿俊闵等肯定将成为这支“高家军”的中坚力量,舜天的任永顺也恰好是这个年龄段的

球员,符合选人标准。

此次组队,一些所谓的大牌将被拒之门外,比如李玮峰将暂时无缘国足,至于海归,国足肯定要考虑,像孙祥、郑智很可能重新回归国足。

高洪波即将巡场中超

大名单敲定了,从本周开始,国足主帅高洪波将奔赴中超赛场,微服私访,考察队员。对于中超球员而言,这同样是个进国家队的好机会。

按照目前情况,舜天仅一人入选81人大名单确实有点少,事实上,像邓卓翔这样1989年年龄段的球员仍有机会。目前,1989年年龄段中只有7人入围大名单,其中包括惠家康、张远、谈扬、张林鹏、于洋、李凯、郑龙,就这份名单而言,邓卓翔完全是有能力占据一席的,原深圳的惠家康目前甚至无球可踢,其他球员名气也都不大。

按照计划,5月25日国足将在上海集训,首要任务是5月底与德国国家队进行的一场热身赛。快报记者 吕远

亚冠·双败

多一人
山东还是输了

先进球
国安仍被淘汰

2009年亚冠联赛小组赛第五轮昨天继续进行,山东鲁能主场迎战日本大阪钢巴。上半场结束前,对方核心球员远藤保仁在禁区外用手拉倒崔鹏,主裁毫不客气地对其出示黄牌,两黄并一红,远藤被罚下。但是,多出一人的优势并没有给山东队带来胜利,下半场第58分钟,大阪钢巴的莱昂德罗禁区内摆脱鲁能队后卫防守,打入制胜一球,大阪钢巴以1:0战胜山东鲁能。在亚冠积分榜上,鲁能目前仍以胜负关系领先首尔FC,排在第二位。 新文

北京国安昨天客场对阵澳大利亚纽卡斯尔。首轮较量中,国安在主场2:0击败对手,应该说占有很大优势。何况昨天比赛进行到第69分钟,杨运中路摆脱、分球一气呵成,瑞恩·格里菲斯顺势前突,从对手左右夹击中冲入禁区,面对出击的肯尼迪冷静低射破门,国安以1:0领先。但是,终场时刻彼德洛夫斯基与鲁尼连进两球,最终北京国安以1:2负纽卡斯尔,仅积4分垫底,出线彻底无望。同组的名古屋以4:1胜蔚山,积11分提前出线。 陈文

FIFA最新排名 中国上涨3位

国际足联昨天公布了最新一期世界男足排名。在参加排名的共202支国家队及地区代表队中,中国队排名第97位,力压最近风头正劲的朝鲜队(第106位),相比上个月的排名上涨3位。排在前三名的国家分别是西班牙、德国和荷兰。

亚洲诸强方面,澳大利亚以列排名第32位的优势依然成为亚洲排名最高的球队。紧随其后的是排名第35位的日本和第46位的韩国。西亚球队方面,伊朗列第53位,之后是列第55位的沙特和71位的巴林。而卡塔尔仅比中国高出1位,列96位。 新文

体坛快讯

●前澳大利亚主教练戈尔正式宣布出任中国男篮顾问,他将与国家队新主教练郭士强一同率领中国队出战2010年世锦赛和2012年伦敦奥运会。

●近日有媒体登载天津泰达俱乐部总经理于根伟与某女艺人婚恋的消息,昨天于根伟本人发表声明辟谣,称此类不实报道系故意误导、欺骗

社会公众,诋毁于根伟公众形象,给予根伟造成了不良的社会影响。

●身为NBA50大球星和名人堂成员的戴夫·宾,昨天以52.3%的得票率赢得了底特律市长的竞选,从而正式接替现任市长基尔帕特里克的职务,任期为4年,由此他成为所有NBA球星中职位最高的一位。

澳星 AUSTAR 移民留学集团

南京俊汇 | 移民 留学 境外投资 商考 深造 国际

苏公易注字[2006]0003号

● 95%签证率 —— 移民专家

- 2位加拿大前移民官常驻
- 3位加拿大注册移民律师常驻
- 6位澳洲注册移民律师常驻
- 24小时最快审批纪录

EXPO

万国博览·贸易·移民博览会

第3届 澳星移民·投资·贸易博览会

海外移民|跨国置业|境外投资|金融服务

参展商包括:有关国家联邦政府和州/省政府的商业/贸易/移民部等政府机构;
以及来自以上国家的大型房地产开发商、投资专家、出口商、银行、会计师、中介公司等。
●各国数十家大型企业参展!●各国众多潜力房产项目!●数百个生意投资项目!

十大城市巡展: 广州站 深圳站 长沙站 成都站 南京站 武汉站 宁波站 杭州站 无锡站 上海站

博览会将采用设摊和讲座相结合的形式,客户可以到各个摊位与各国政府官员和移民律师、海外投资专家进行个别交谈,索取资料。

HOT! 澳洲/加拿大考察团火热报名中

咨询热线 025-86827163

24小时热线 **13770518925, 13770798742, 13770692208, 13770692907**
13770692905, 13770692902, 13770692207

华申留学推荐: 澳洲、加拿大、英国、美国、新西兰、新加坡等国家

地址: 南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室

环亚西文现代英语

Canilx Modern English

江苏唯一通过 ISO9001 质量管理体系认证的培训机构

教学十大特色

- 自由的学习时间
- 外教4人小组面授
- 优秀的师资力量
- 绝无缺课现象
- 丰富有趣的学习内容
- 贴心的个人学习顾问
- 全英文语言氛围
- 方便快捷的在线求助系统
- 科学准确的学习成效跟踪
- 高雅舒适的环境

咨询报名热线:84721008

祝环亚西文英语文化节

盛大开幕

***自今日起注册标准课程的朋友**

1. 当场报名立减 RMB1000 2. 学两个级别送一个级别
3. 另赠送一年中外教金牌课程

周末双语情景教学体验课

时间: 2009年5月9日14:50-15:50
主题: On the way(在路上)
主讲: Kevin

南京中心地址: 新街口中山东路18号(大众书局楼上/地铁8号出口)国宾中心18楼
详情登录学校网站 /www.njcanilx.com